



«Збереження біорізноманіття степового ландшафту з виходом гранітів
Запорізької області»
UKR/SGP/OP6/Y2/CORE/BD/16/08



Реципієнт	Громадська організація «ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ ЗАПОРІЖЖЯ »
Ключова сфера	Біорізноманіття
Операційна фаза	ОР 6
Тривалість	09/2016 - 06/2017
Сума Гранту	40 000 USD
Типи проекту	Демонстраційний проект, створення сприятливих умов для розвитку , освіта та поширення обізнаності, розбудова спроможності, діалог із владою. Запорізька ОДА, Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького, ГО «Спілка інвалідів дитинства «Лебідонька», «УПП Утос» товариство сліпих, ГО «Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні», ГО "Рада жінок-фермерів України", українсько-білоруське культурно-освітнє товариство "Сузір'я", ГО «ЕКОЛОГІЧНЕ ОПАЛЕННЯ», ГО «ШИРОКИЙ СТЕП», урбан-рух "Запоріжжя велосипедне", садиби сільського зеленого туризму Запорізької області: «Страус - ЮГ», «Алея троянд», «Гостини у Валентини», «На хуторі», «Соснівський бурштин», ТОВ «Надра Запоріжжя», ТОВ НДЦ «Галицький Шелгаз».
Партнери	Запорізька ОДА, Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б. Хмельницького, ГО «Спілка інвалідів дитинства «Лебідонька», «УПП Утос» товариство сліпих, ГО «Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні», ГО "Рада жінок-фермерів України", українсько-білоруське культурно-освітнє товариство "Сузір'я", ГО «ЕКОЛОГІЧНЕ ОПАЛЕННЯ», ГО «ШИРОКИЙ СТЕП», урбан-рух "Запоріжжя велосипедне", садиби сільського зеленого туризму Запорізької області: «Страус - ЮГ», «Алея троянд», «Гостини у Валентини», «На хуторі», «Соснівський бурштин», ТОВ «Надра Запоріжжя», ТОВ НДЦ «Галицький Шелгаз».
Співфінансування	ТОВ «Надра Запоріжжя», ТОВ НДЦ «Галицький Шелгаз».
Адреса і контакти	Вул. Артема, 71, оф. 3, м. Запоріжжя, 69002, Україна e-mail: anod-102@rambler.ru, тел.:(095)43-38- 568



Досягнення проекту:

- Метою проекту є популяризація степових ландшафтів та степових заповідних територій Запорізької області для розвитку сільського зеленого і велотуризму та залучення громад до його організації.
- Розроблено перший у Запорізькій області велосипедний маршрут “Степова пектораль” (Мелітополь — Кам’яна могила—Мелітополь). Він проходить посеред степових ландшафтів та прив’язаний до садиб сільського зеленого туризму. Кінцева точка маршруту страусина ферма “Страус Юг”, на якій можна відвідати екскурсію.
- На веломаршруті “Степова пектораль” встановлено 10 охоронних знаків, 10 дорожніх та 10 інформаційних стендів з шрифтом Брайля. На 36 км маршруту нанесено дорожню розмітку. Встановлено 4 велопарковки. Облаштований веломаршрут збереже близько 15 га землі на території заповідника “Кам’яна могила” і 450 га степу з реліктовими та ендемічними рослинами, які занесені до Червоної Книги України.
- Закуплено та передано 12 туристичних велосипеди і 4 велосипеди-тандеми та передано їх ГО “Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні” та ГО “Фотосинтез”.
- Розроблено та надруковано брошуру з демонстрацією першого веломаршруту у Запорізькій області “Степова пектораль” у кількості 600 примірників. Їх розповсюдили на території області.
- Проведено громадську консультацію для 40 представників садиб сільського зеленого туризму та жінок-фермерів. А також заключний семінар по сільському зеленому туризму “Збереження біорізноманіття степового ландшафту з виходом грантів Запорізької області шляхом розвитку сільського зеленого велотуризму”. Його відвідали 78 представників громадськості задля поширення інформації про збереження біорізноманіття степового ландшафту з виходом грантів Запорізької області шляхом розвитку сільського зеленого велотуризму.
- Розроблено та запущено в роботу сайт <http://dovkillya.zp.ua/>
- Загалом в проекті взяли участь 343 людей. З них 200 жінок.